ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-2016

Οι δικαιούχοι  φοιτητικού στεγαστικού επιδόματος  υποβάλλουν στη γραμματεία του Τμήματος, στο δεύτερο όροφο του Πύργου της Παιδαγωγικής Σχολής, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και ΜΟΝΟ τις ημέρες Τετάρτη και Πέμπτη από τις 11:00 έως τις 13:00 τα εξής  δικαιολογητικά : 

(ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΛΛΙΠΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ)

1. ΑΙΤΗΣΗ –ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ (ΕΝΤΥΠΟ 1-ΑΙΤΗΣΗ)
βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr .
Σε περίπτωση κατάθεσης της αίτησης με τα δικαιολογητικά εκτός του δικαιούχου, απαιτείται η υποβολή εξουσιοδότησης με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του δικαιούχου (π.χ.ΚΕΠ). 

(ΕΝΤΥΠΟ 1  ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ)
βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr . 

Δικαιούχος του επιδόματος είναι ο γονέας τον οποίο ο φοιτητής βαρύνει φορολογικά. (Αν η αίτηση με τα κατά νόμο δικαιολογητικά κατατεθεί από τον φοιτητή χρειάζεται εξουσιοδότηση από  τον δικαιούχο γονέα).

Κατ’ εξαίρεση, δικαιούχος είναι ο ίδιος ο φοιτητής εφόσον:  

α) είναι ορφανός από τους δυο γονείς, 

β) είναι πάνω από 25 ετών, 

γ) είναι υπόχρεος σε υποβολή φορολογικής δήλωσης (αν είναι κάτω από 25 ετών προσκομίζει εκτός από το δικό του εκκαθαριστικό και της οικογένειας. Αν στο οικογενειακό δεν είναι δηλωμένο ως προστατευόμενο τέκνο υπολογίζει μόνο το δικό του εισόδημα, αν είναι δηλωμένο ως προστατευόμενο τέκνο το εισόδημα και τα Ε9 θα προσκομιστούν για όλη την οικογένεια και θα υπολογιστούν  αθροιστικά όλων των μελών της  οικογένειας). 

δ) οι γονείς του είναι κάτοικοι εξωτερικού. 

2. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΛΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ 
Χορηγείται από τη Γραμματεία  του Τμήματος του/της φοιτητή/τριας κατά την υποβολή της αίτησης. 
Απαραίτητη προϋπόθεση να έχει επιτύχει στα μισά μαθήματα του προηγούμενου έτους βάσει του Προγράμματος Σπουδών που ακολουθεί ο φοιτητής.  

3. (Ε1 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015) 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ  (ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ  ΕΤΟΥΣ 2015)
(Εισόδημα έως 30.000 ευρώ και επιπλέον 3.000 ευρώ για κάθε παιδί (πέραν του ενός).

Προσοχή: Για τους Κυπρίους το όριο ορίζεται αποκλειστικά στις 30.000 ευρώ ανεξαρτήτως προστατευομένων τέκνων. Προστίθενται οι δηλώσεις των δύο γονέων με τα εισοδήματα φορολογικού έτους 2015, γιατί στην Κύπρο δεν υπάρχει κοινή δήλωση εισοδήματος.

  4. (Ε9)  ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΗΛΩΘΕΙΣΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
  Ε9 του πατέρα, Ε9 της μητέρας και Ε9 των προστατευόμενων τέκνων εφόσον αυτά διαθέτουν  ακίνητο στην κατοχή τους (με ημερομηνία μόνο 01/01/2016)  

 Ανεξαρτήτως περιουσιακών στοιχείων προσκομίζεται απαραίτητα για τους γονείς το Ε9 έστω και μηδενικό. 

 Προσοχή: Η περιουσιακή κατάσταση όλης της οικογένειας (γονείς-τέκνα). Ο ίδιος ο φοιτητής ή οι γονείς του με τα υπόλοιπα μέλη της οικογενείας του να μην είναι κύριοι ή επικαρπωτές κατοικιών που υπερβαίνουν τα 200τ.μ (με εξαίρεση δήμο ή κοινότητα με πληθυσμό λιγότερο από 3.000 κατοίκους. Η βεβαίωση για τον πληθυσμό χορηγείται από το Δήμο που βρίσκεται το ακίνητο).
Επίσης δεν λαμβάνονται υπόψη κατοικίες χαρακτηρισμένες ως ημιτελείς και κατοικίες με εμπράγματο δικαίωμα την υψηλή κυριότητα.

Για την Ελλάδα από το ηλεκτρονικό σύστημα της εφαρμογής του Ε9-ΤΑΧΙSnet http://www.gsis.gr όπου συγκεντρωτικά εμφανίζεται η ακίνητη περιουσία και αναγράφει την ημερομηνία μόνο 01/01/2016 και εκτυπώνεται χωριστά για όλα τα μέλη της οικογένειας. Στην περίπτωση που τα προστατευόμενα μέλη δεν έχουν ακίνητη περιουσία και δεν υποβάλλουν Ε9, πρέπει να συμπληρώνεται από τον δικαιούχο υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 
(συμπληρώνετε το ΕΝΤΥΠΟ 4 Α ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ που βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr ) με το περιεχόμενο:
 «Τα προστατευόμενα μέλη της οικογενείας μου (δηλαδή τα ανήλικα τέκνα του δικαιούχου) δεν διαθέτουν κάποιο ακίνητο στην κατοχή τους. Τα Ε9 απεικονίζουν τη συνολική περιουσιακή κατάσταση της οικογενείας μου».
Σε περίπτωση που ο φοιτητής έχει ΑΦΜ αλλά δεν προσκομίζει δική του φορολογική δήλωση και Ε9 καταθέτει απαραίτητα υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986  με το περιεχόμενο: 
«Το φορολογικό έτος 2015 δεν έχω υποβάλλει φορολογική δήλωση επειδή δεν ήμουν υπόχρεος καθώς επίσης και δεν έχω υποβάλλει ποτέ Ε9».  

-Οι Κύπριοι φοιτητές από το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας υποβάλλουν Πιστοποιητικό Ακίνητης Ιδιοκτησίας.

Επίσης υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (συμπληρώνετε το ΕΝΤΥΠΟ 4 Β ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ που βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr ) με το περιεχόμενο: 
«Η συνολική μας περιουσιακή κατάσταση είναι αυτή που αναφέρεται στη βεβαίωση του Κοινοτάρχη και ότι δεν υπάρχουν άλλα ακίνητα στην κατοχή μας σε Ελλάδα και Κύπρο».

5. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ 
Να έχει ισχύ τρίμηνη από την ημέρα της κατάθεσης των δικαιολογητικών στη Γραμματεία. 

Σε περίπτωση διαζυγίου να αναγράφεται ή λύση γάμου ή να προσκομίζεται το διαζευκτήριο.

Σε περίπτωση διάστασης υπεύθυνες δηλώσεις και των δυο των γονέων ότι : 

α) βρίσκονται σε διάσταση προσδιορίζοντας το έτος  και 

β) να αναφέρεται ποιος βαρύνεται φορολογικά με τα προστατευόμενα μέλη  

Για την Ελλάδα Χορηγείται μέσω ΚΕΠ ή από το Δήμο στον οποίο ανήκει ο φοιτητής/φοιτήτρια και η οικογένειά του/της.

Οι Κύπριοι φοιτητές Χορηγείται από τον Πρόεδρο της Κοινότητας.
6. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ. 

Χορηγείται από το Δήμο στον οποίο διαμένει  η οικογένειά του/φοιτητής της/φοιτήτρια. 
Για την Ελλάδα Χορηγείται μέσω ΚΕΠ ή από το Δήμο στον οποίο ανήκει ο φοιτητής/φοιτήτρια και η οικογένειά του/της.

Οι Κύπριοι φοιτητές Χορηγείται από τον Πρόεδρο της Κοινότητας.
7. ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  
Είναι το ηλεκτρονικό μισθωτήριο συμβόλαιο. 

Ισχύει για συμβάσεις μίσθωσης ακινήτων που συνάφθηκαν ή τροποποιήθηκαν από 1-1-2014 και εξής.

Όσες έχουν συναφθεί προγενέστερα πρέπει να έχουν κατατεθεί στην αρμόδια ΔΟΥ για θεώρηση.

Το μισθωτήριο στην κατάθεση της αίτησης να έχει ισχύ τουλάχιστον δύο μηνών μέσα στο ακαδημαϊκό έτος 2015-16

Στην περίπτωση που ο φοιτητής διαμένει σε πανσιόν ή ξενοδοχείο πρέπει να καταθέσει βεβαίωση τουλάχιστον δίμηνης συνεχόμενης διαμονής μαζί με την απόδειξη παροχής υπηρεσιών για το ίδιο χρονικό διάστημα.
8. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ:  ΙΒΑΝ NUMBER. 

Φωτοτυπία της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου με αναγραφόμενο όνομα του δικαιούχου.
9. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ (ΕΝΤΥΠΟ 9)
Η υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΕΝΤΥΠΟ 9 το οποίο βρίσκεται συμπληρωμένο και αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr ), με το περιεχόμενο: 

  « 1. Δεν έχω εισπράξει το στεγαστικό επίδομα για το έτος ακαδημαϊκό 2015-16 άλλη φορά.

   2. Βεβαιώνω για την ακρίβεια και την εγκυρότητα των υποβαλλομένων φωτοαντιγράφων». 
Θα πρέπει ο δικαιούχος να συμπληρώσει τα στοιχεία του και να την προσκομίσει στη γραμματεία μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά.
10. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ εις διπλούν (ΕΝΤΥΠΟ 10).
Η Κατάσταση Πληρωμής βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr (ΕΝΤΥΠΟ 10). Θα πρέπει ο δικαιούχος να συμπληρώσει τα στοιχεία του και να το προσκομίσει στη γραμματεία μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά.
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΙ Ο ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΤΗΝ Υ.Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
Ακολουθούν διευκρινίσεις επί των παραπάνω, τις οποίες παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά προς αποφυγήν ταλαιπωρίας του κοινού.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-2016


ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ:

Δικαιούχοι του φοιτητικού  στεγαστικού επιδόματος  είναι οι προπτυχιακοί  φοιτητές εφόσον διαμένουν σε άλλη πόλη αυτής της κύριας κατοικίας τους.

· Το επίδομα χορηγείται για τόσα έτη όσα είναι τα έτη σπουδών του Τμήματος, σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών (μέχρι και το 4ο έτος-επίδοση 3ο έτος).Το στεγαστικό επίδομα δίνεται και όταν οι φοιτητές βρίσκονται στο Α΄ έτος οι οποίοι δεν έχουν εξεταστεί κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος σε κανένα μάθημα του προγράμματος σπουδών. 

· Δεν δικαιούνται το επίδομα όσοι φοιτούν για την απόκτηση δεύτερου πτυχίου ανεξάρτητα από τον τρόπο εισαγωγής τους στην Σχολή ή το Τμήμα. 

· Ο φοιτητής πρέπει να διαμένει σε μισθωμένη οικία λόγω των σπουδών του σε πόλη άλλη της κύριας κατοικίας του στην οποία οι γονείς του ή ίδιος δεν έχουν πλήρη κυριότητα ή επικαρπία άλλης κατοικίας.

· Το μισθωτήριο θα πρέπει να είναι θεωρημένο στο όνομα του γονέα ή του ίδιου του φοιτητή.

· Εάν υπάρχει συγκατοίκηση φοιτητών θα πρέπει να εμφανίζονται ως μισθωτές όλοι οι φοιτητές ή οι γονείς ή οι κηδεμόνες τους.

· Ο φοιτητής πρέπει να είναι Έλληνας πολίτης ή υπήκοος άλλων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η Γραμματεία  του Τμήματος ελέγχει μόνο την πληρότητα των δικαιολογητικών και τα προωθεί στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου (Υ.Δ.Ε.) της μόνιμης κατοικίας, όπου ελέγχονται και εκκαθαρίζονται.


Από τη Γραμματεία του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ

