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(μαθήματα ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ Ι και ΙΙ)
Όσες φοιτήτριες και φοιτητές του Ζ΄ εξαμήνου επιθυμούν να πάρουν μέρος στην πρακτική άσκηση στην ειδική αγωγή -δηλώνοντας, όταν έρθει η ώρα, το μάθημα ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ Ι (και στο εαρινό το ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΙΙ)- θα πρέπει να το δηλώσουν στη γραμματεία του Τομέα Ψυχολογίας και Ειδικής Αγωγής μέχρι την Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου, για να προλάβουμε να συντονιστούμε με τα αντίστοιχα νηπιαγωγεία και με τη γενικής πρακτικής του τμήματος. Η δήλωση θα γίνει με e-mail προς την κ. Αλίκη Σκορδά (γραμματέα του Τομέα) στη διεύθυνση: alikos@nured.auth.gr. Στη δήλωση να αναγράφεται και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας.
Η πρακτική στην ειδική αγωγή θα υλοποιηθεί σε γενικά νηπιαγωγεία με τμήματα ένταξης. Στο ίδιο νηπιαγωγείο θα υλοποιηθεί και η γενική πρακτική τους. Γι’ αυτό το λόγο, όσες φοιτήτριες πάρουν μέρος στην πρακτική στην ειδική αγωγή, δεν θα δηλώσουν νηπιαγωγείο στη γενική πρακτική. Θα δηλώσουν νηπιαγωγείο -όταν θα κληθούν- στη λίστα των νηπιαγωγείων με τμήματα ένταξης.
Αυτή τη χρονιά στην πρακτική άσκηση στην ειδική αγωγή, θα πάρουν μέρος 25 φοιτήτριες ή φοιτητές του Ζ΄ εξαμήνου (οι οποίοι θα συνεχίσουν και θα ολοκληρώσουν την πρακτική στο Η΄ εξάμηνο). Με την ολοκλήρωση της πρακτικής των δύο εξαμήνων θα δοθεί σχετική βεβαίωση.
Εάν οι αιτήσεις για την πρακτική στην ειδική αγωγή είναι περισσότερες από 25, θα τηρηθεί η χρονική σειρά στην αποστολή της δήλωσης προτίμησης.
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