Εθελοντική δραστηριότητα στην αναπηρία

Πρόσκληση

για εθελοντική συμμετοχή και υποστήριξη

προγραμμάτων «κοινωνικής ένταξης στη γειτονιά»

που υλοποιούνται από ειδικά δημοτικά σχολεία της Θεσσαλονίκης
και το περιοδικό «Η Ζωή Πλαγίως»
Το 1ο ειδικό δημοτικό σχολείο Θεσσαλονίκης (νέα παραλία κοντά στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλλάς»)

το ειδικό δημοτικό σχολείο Ινστιτούτου Αναπτυξιακής Αποκατάστασης (Ρετζίκι)

και

το περιοδικό «Η Ζωή Πλαγίως»

θα υλοποιήσουν για τους μαθητές τους, καθώς και για νέους με νοητική ανεπάρκεια ένα πρόγραμμα κοινωνικής ένταξης στη γειτονιά. Το πρόγραμμα αυτό υλοποιείται για έβδομη συνεχή χρονιά στο 1ο ειδικό δημοτικό και για δεύτερη στο ειδικό δημοτικό σχολείο Ινστιτούτου Αναπτυξιακής Αποκατάστασης με σημαντικά θετικά αποτελέσματα για τα παιδιά και τους εφήβους με νοητική ανεπάρκεια καθώς και τις οικογένειές τους.
Το πρόγραμμα υλοποιείται με τη βοήθεια εθελοντών τις απογευματινές ώρες ή το Σαββατοκύριακο (ανάλογα με τις δυνατότητες των εθελοντών και της οικογένειας). Στόχος του προγράμματος είναι το κάθε παιδί, έφηβος ή νέος με νοητική ανεπάρκεια να αναπτύξει ή να βελτιώσει την επικοινωνία με τους ανθρώπους της γειτονιάς του, να αναπτύξει όσο γίνεται περισσότερο κοινωνικές σχέσεις με τους μη ανάπηρους συνομηλίκους του, να συμμετέχει σε κοινωνικές δραστηριότητες στον ευρύτερο χώρο της κατοικίας του και να εξασκηθεί σε αντίστοιχες κοινωνικές και λειτουργικές δεξιότητες. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να έχετε απ’ ευθείας από τα σχολεία είτε από τον κ. Γ. Μπάρμπα.

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής:

α) ειδικό δημοτικό σχολείο Ινστιτούτου Αναπτυξιακής Αποκατάστασης (Ρετζίκι). Διευθυντής κ. Κώστας Νότας, τηλέφωνο 2310-673666, e-mail: dimpefk@gmail.com, (ώρες λειτουργίας του σχολείου 8.30 – 12.45).

β) 1ο ειδικό δημοτικό σχολείο (Καραϊσκάκη 1 στην παραλιακή λεωφόρο, στάση «Σχολή Τυφλών»). Διευθυντής κ. Πολυχρόνης Ευκαρπίδης, τηλέφωνο 2310-817185, e-mail: 1dimeiag@sch.gr, (ώρες λειτουργίας του σχολείου 8.30 – 12.45).

γ) Γ. Μπάρμπας (για τα σχολεία και το περιοδικό), στις ώρες συνεργασίας με τους φοιτητές ή στα μαθήματα. Τηλέφωνο γραφείου 2310-995003, e-mail: gbarbas@nured.auth.gr.
