Aνακοίνωση για τις εξετάσεις των μαθημάτων Ν.Ε. Γλώσσας (βάσης) και Διδασκαλίας της Ν.Ε. Γλώσσας (προσανατολισμού) του ΤΕΠΑΕ, ΑΠΘ
Ν.Ε. Γλώσσα (Βάσης)
Το μάθημα θα αξιολογηθεί με δύο εργασίες.  Η πρώτη όπως είχε δοθεί από τον Σωφρόνη Χατζησαββίδη και περιγραφεί από την κ. Γαζάνη θα κατατεθεί την Τρίτη 27/1, 9 πμ-1 μμ, στο γραφείο 606 της κ. Γαζάνη.  Η δεύτερη εργασία έχει δοθεί από την κ. Κωστούλλη και θα κατατεθεί στις 27 ή 29 Ιανουαρίου στον 5ο όροφο, στο γραφείο της κ. Κωστούλλη  (ώρες 12.00-14.00 και τις δύο ημέρες). Η κ. Τσοκαλίδου θα έχει την ευθύνη της συνολικής βαθμολόγησης για το μάθημα.
Οι φοιτητές/τριες που χρωστάν το παραπάνω μάθημα από προηγούμενες χρονιές θα αξιολογηθούν από δύο εργασίες (η πρώτη είχε ζητηθεί από τον διδάσκοντα και η δεύτερη δίνεται παρακάτω).  Το θέμα της δεύτερης εργασίας είναι το εξής:
Αναφερθείτε σε 20 δάνειες λέξεις της νεοελληνικής γλώσσας και αναλύστε τις σημασιολογικές τους διαφορές από τις αντίστοιχες ελληνικές λέξεις, όπως για παράδειγμα, μπάσκετ-καλαθοσφαίριση, ασανσέρ-ανελκυστήρας. Ποια είναι η σημασία και η ιδιαίτερη χρήση της κάθε λέξης στο ζεύγος και γιατί χρησιμοποιείται η δάνεια λέξη και όχι η ‘ελληνική’ λέξη κατά βάση;
Οι φοιτητές/τριες παρακαλούνται να καταθέσουν την εργασία που τους είχε ζητηθεί από τον διδάσκοντα μαζί με τη δεύτερη εργασία στην κ. Γαζάνη την Τρίτη 27/1, 9 πμ-1 μμ, στο γραφείο 606. 
Στην περίπτωση που υπάρχει κάποιο θέμα με την έγκαιρη κατάθεση της δεύτερης εργασίας σας, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με την κ. Τσοκαλίδου στο γραφείο 607 την Τρίτη 27/1, 11-1μμ.

Διδασκαλία της ΝΕ γλώσσας (Προσανατολισμού)
Για την αξιολόγηση του μαθήματος οι φοιτητές/τριες καλούνται να ακολουθήσουν τις σχετικές πληροφορίες και οδηγίες της διδάσκουσας κ. Κωστούλλη και του διδάσκοντα κ. Αηδίνη, των οποίων τα μαθήματα είχαν παρακολουθήσει. 
Προσοχή: δεν ισχύει η κατάθεση εργασιών στην κ. Τσοκαλίδου στις 3/2/15, 11-1, όπως ανακοινώθηκε στο πρόγραμμα της εξεταστικής του Φεβρουαρίου.
