Aνακοίνωση για την εξέταση των μαθημάτων Νεοελληνική γλώσσα: Φωνολογία-Μορφολογία και Σύνταξη-Λεξιλόγιο του παλαιού Προγράμματος Σπουδών
Τα μαθήματα θα εξεταστούν με εργασία (ακολουθούν τα θέματα) που θα κατατεθεί στο γραφείο της κ. Γαζάνη την Τρίτη 27/1, 9πμ-1μμ (γραφείο 606).

Θέματα εργασιών

Νεοελληνική γλώσσα: Φωνολογία – Μορφολογία
Γράψτε μία παράγραφο (50 λέξεων) από το βιβλίο του μαθήματος και μεταγράψτε την φωνητικά.  Στη συνέχεια, αναλύστε τις λέξεις της παραγράφου στα μορφήματά τους. Όσοι/ες φοιτητές/τριες παρακολούθησαν το φετινό μάθημα βάσης του Σωφρόνη Χατζησαββίδη (και το αντίστοιχο φροντιστηριακό με τη κ. Γαζάνη) θα καταθέσουν την εργασία που τους έχει ήδη ζητηθεί.
Νεοελληνική γλώσσα: Σύνταξη-Λεξιλόγιο
Αναφερθείτε σε 20 δάνειες λέξεις της νεοελληνικής γλώσσας και αναλύστε τις σημασιολογικές τους διαφορές από τις αντίστοιχες ελληνικές λέξεις, όπως για παράδειγμα, μπάσκετ-καλαθοσφαίριση, ασανσέρ-ανελκυστήρας. Ποια είναι η σημασία και η ιδιαίτερη χρήση της κάθε λέξης στο ζεύγος και γιατί χρησιμοποιείται η δάνεια λέξη και όχι η ‘ελληνική’ λέξη κατά βάση;
Στην περίπτωση που υπάρχει κάποιο θέμα με την έγκαιρη κατάθεση της εργασίας σας, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με την κ. Τσοκαλίδου στο γραφείο 607 την Τρίτη 27/1, 11-1μμ..

