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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αποτίμηση εργασιών του
Πανελληνίου Συνεδρίου με διεθνή συμμετοχή
 «Ανα-στοχασμοί για την παιδική ηλικία»
Με επιτυχία που ξεπέρασε κάθε προσδοκία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του Πανελληνίου Συνεδρίου με διεθνή συμμετοχή με τίτλο  «Ανα-στοχασμοί για την παιδική ηλικία», που οργάνωσε το Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης,  σε συνεργασία με την Παιδαγωγική Σχολή και το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης στις 31/10 και 1/11/2014.
Πάνω από 550  σύνεδροι, επιστήμονες από όλα τα πανεπιστήμια της χώρας, εκπαιδευτικοί και μεγάλος αριθμός φοιτητών/τριών μοιράστηκαν σημαντικές εμπειρίες επιστημονικές, εκπαιδευτικές, καλλιτεχνικές και διαπροσωπικές.
Η παρουσίαση ερευνών και προβληματισμών για την ανάπτυξη του παιδιού και την κρισιμότητα της παιδικής ηλικίας, με αναστοχαστικές διαδικασίες  και  με διαφορετικές επιστημονικές προσεγγίσεις, όπως αυτές της παιδαγωγικής, της ψυχολογίας, της κοινωνιολογίας, της γλωσσολογίας, της αισθητικής αγωγής και όλων των συναφών επιστημονικών πεδίων, κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των συνέδρων.
Στις κεντρικές ομιλίες, στα συμπόσια και στο στρογγυλό τραπέζι, στις ομιλίες και στα εργαστήρια κατατέθηκαν νέα ερευνητικά δεδομένα, προβληματισμοί και προτάσεις για την αγωγή και την εκπαίδευση των μικρών παιδιών αναδεικνύοντας  έτσι τη σημασία της παιδικής ηλικίας στη διαμόρφωση του ανθρώπου. Στα συμπεράσματα των εργασιών τονίζεται ο ρόλος της εκπαίδευσης, η σημασία των εμπειριών των παιδιών σε εκπαιδευτικά περιβάλλοντα πλούσια και ποιοτικά, καθώς επίσης αναγνωρίζεται η ανάγκη ενδυνάμωσης των παιδιών στη λήψη αποφάσεων, έναντι της συστηματικής χειραγώγησής τους από τους ενηλίκους. Συνολικά δίνεται προτεραιότητα στις ανάγκες και την ευρύτερη εξέλιξη των παιδιών και όχι απλά στην προετοιμασία για το σχολείο και την παραγωγική διαδικασία. Σε εποχές κρίσης επαναπροσδιορίζεται η αγωγή ώστε να παρέχονται στα παιδιά εφόδια που θα τους επιτρέψει να  λειτουργούν ικανοποιητικά και με ευαισθησία σε κάθε κοινωνική πραγματικότητα.
Τα Πρακτικά του συνεδρίου είναι ήδη αναρτημένα  στη ιστοσελίδα του συνεδρίου (http://www.nured.auth.gr/congress2014/) και είναι διαθέσιμα, με ελεύθερη πρόσβαση, σε κάθε ενδιαφερόμενο.
Η επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου ευχαριστεί όλους όσους έλαβαν μέρος και συνέβαλαν ποικιλοτρόπως στην επιτυχή έκβαση των  εργασιών, συναδέλφους, διοικητικό προσωπικό όπως και τους 100 και πλέον εθελοντές φοιτητές που υποστήριξαν την οργάνωση και διάνθισαν το συνέδριο με εμπνευσμένα καλλιτεχνικά δρώμενα. Παράλληλα ευχαριστεί και όλους τους χορηγούς και τους υποστηρικτές  του που στήριξαν οικονομικά και επικοινωνιακά αυτή τη μεγάλη εκδήλωση.
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