⁕ Νέα προθεσμία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής:
Κυριακή 20 Οκτωβρίου ⁕
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:
Εθελοντική δραστηριότητα στην αναπηρία

Πρόσκληση

για εθελοντική συμμετοχή και υποστήριξη

προγραμμάτων «κοινωνικής ένταξης στη γειτονιά»
που υλοποιούνται από ειδικά σχολεία όλων των βαθμίδων
της Θεσσαλονίκης και γύρω περιοχών,
καθώς και το περιοδικό «Η Ζωή Πλαγίως»
με την επιστημονική και παιδαγωγική ευθύνη των συντονιστών ειδικής εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης κ. Χ. Ευκαρπίδη και Γ. Μπότσα και του επικ. καθηγητή ειδικής εκπαίδευσης του ΑΠΘ κ. Γ. Μπάρμπα.
Θα υλοποιήσουμε και φέτος για μαθητές, εφήβους και νέους με νοητική ανεπάρκεια, το πρόγραμμα κοινωνικής ένταξης στη γειτονιά. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν στο περσινό πρόγραμμα μέσα από το οποίο περισσότερα από 80 παιδιά, έφηβοι και νέοι με νοητική ανεπάρκεια ήρθαν σε συστηματική επαφή και επικοινωνία με συνομηλίκους τους στο χώρο της κατοικίας τους, δοκίμασαν με επιτυχία και ευχαρίστηση την αυτόνομη από γονείς και κηδεμόνες χρήση του ελεύθερου τους χρόνου, ανέλαβαν την ευθύνη του εαυτού τους μέσα στους κοινωνικούς χώρους συνομηλίκων, και ασκήθηκαν σε πρακτικές κοινωνικές δεξιότητες ζωής.
Το πρόγραμμα υλοποιείται με τη βοήθεια εθελοντών τις απογευματινές ώρες ή το Σαββατοκύριακο (ανάλογα με τις δυνατότητες των εθελοντών και της οικογένειας). Κάθε συμμετέχων (άτομο με αναπηρία) υποστηρίζεται από ένα ή δύο εθελοντές στην εβδομαδιαία του έξοδο. Για κάθε συμμετέχοντα σχεδιάζεται ένα εξειδικευμένο πρόγραμμα ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες του, καθώς και τις επιθυμίες και προσδοκίες της δικές του και της οικογένειας. Οι εθελοντές υποστηρίζονται σε κάθε τους βήμα τόσο μέσα από αναγκαίες θεωρητικές ενημερώσεις, όσο και με την εποπτεία τους κατά την υλοποίηση του προγράμματος.

Στόχος του προγράμματος είναι το κάθε άτομο με νοητική ανεπάρκεια να αναπτύξει όσο γίνεται περισσότερο ισότιμες κοινωνικές σχέσεις με τους μη ανάπηρους συνομηλίκους του, να συμμετέχει σε κοινωνικές δραστηριότητες στον ευρύτερο χώρο της κατοικίας του, να εξασκηθεί σε αντίστοιχες κοινωνικές και λειτουργικές δεξιότητες και να εξελίξει μ’ αυτόν τον τρόπο την ικανότητα αυτοπροσδιορισμού και της ανεξάρτητης και αυτόνομης λειτουργίας του μέσα στην κοινωνία. Με αυτή τη λογική το πρόγραμμα εκφράζει την διάθεση της κοινωνικής αλληλεγγύης μακριά από οποιαδήποτε αντίληψη οίκτου και φιλανθρωπίας.
Καταληκτική ημερομηνία για δήλωση συμμετοχής στο πρόγραμμα:

Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2019
δηλώσεις συμμετοχής στον κ. Χ. Ευκαρπίδη: pefkarpidis@gmail.com.
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να έχετε μέσω e-mail
από τον κ. Χ. Ευκαρπίδη (pefkarpidis@gmail.com) και

από τον κ. Γ. Μπάρμπα (gbarbas@auth.gr)
