Θεσσαλονίκη, 24/4/2017
ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το θέμα της μελέτης ειδικής περίπτωσης περιλαμβάνει δύο υποθέματα:

1. Ποιες είναι οι κυριότερες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση σήμερα;

2. Έστω ότι έχετε την ευθύνη μιας μικρής τάξης (Α΄ ή Β΄ τάξη ή νηπειαγωγείο) με 20 παιδιά στην πόλη της Θεσσαλονίκης και αποφασίσατε να ασχοληθείτε με το θέμα "Τα παραδοσικά οικήματα της πόλης μου", οργανώνοντας ένα πρόγραμμα εκπαίδευσης για την αειφορία διάρκειας 15-20 ωρών (1,5 - 2 μήνες) στα πλαίσια της Ευέλικτης Ζώνης (ΕΖ). Περιγράψτε:  
(i) Τους 2-3 γενικούς στόχους του προγράμματος τους οποίους εσείς θα θέτατε και σε ποιά τάξη αντιτοιχούν. 

(ii) 
(α) τις κύριες φάσεις/μέρη της διδασκαλίας αυτής και 

(β) τις αντίστοιχες κύριες δραστηριότητες (διάρκεια πάνω από 15΄-20΄) που σκοπεύετε να εμπλέξετε τους μαθητές/τριες σας προκειμένου να πετύχετε τους παραπάνω στόχους.
(iii) Το πώς θα αξιολογήστε τους μαθητές/τριες σας και το πρόγραμμα. 

(iv) Σύνδεση με το αναλυτικό πρόγραμμα της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης / Εκπαίδευσης για την αειφορία (ΔΕΠΠΣ ή Νέα Προγράμματα). 

Για κάθε ένα από τα παραπάνω (στόχοι, δραστηριότητες, αξιολόγηση, ΑΠ) θα πρέπει να αναφέρετε πώς συνδέεται με τους στόχους της ΠΕ (μέσα, για, για χάρη του περιβάλλοντος) και με τους πυλώνες της βιωσιμότητας (κοινωνία, οικονομία, περιβάλλον). 

Παρακαλούμε να συμπληρώστε την φόρμα που ακολουθεί για τις απαντήσεις σας.

	1η Σχολική τάξη

	(i). Τους γενικούς στόχους του προγράμματος τους οποίους εσείς θα θέτατε και σε ποιά τάξη αντιστοιχούν: 



	(ii) (α) τις κύριες φάσεις/μέρη της διδασκαλίας αυτής και (β) τις αντίστοιχες κύριες δραστηριότητες (διάρκεια μεγαλύτερη από 15΄ - 20΄) που σκοπεύετε να εμπλέξετε τους μαθητές/τριες σας προκειμένου να πετύχετε τους παραπάνω στόχους.


	(iii) Πώς θα αξιολογήστε τους μαθητές/τριες σας και το πρόγραμμα. 



	(iv) Σύνδεση με το αναλυτικό πρόγραμμα της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης / Εκπαίδευσης για την αειφορία (ΔΕΠΠΣ ή Νέα Προγράμματα). 




Να αναπτύξετε ΚΑΙ τα ΔΥΟ παραπάνω υποθέματα σε έκταση που να μην ξεπερνά τις 1.800 λέξεις (συμπεριλαμβανομένης της βιβλιογραφίας) για το ΚΑΘΕ ΕΝΑ από αυτά ως μια επιστημονική πραγματεία (εισαγωγή, ανάπτυξη του κυρίως μέρους, συμπεράσματα, βιβλιογραφικές αναφορές τόσο μέσα στο κείμενο όσο και στη βιβλιογραφία που θα παραθέσετε στο τέλος). 
Παρακαλούμε να χρησιμοποιήσετε 2 διαφορετικά αρχεία PDF για τα δύο διαφορετικά υποθέματα και να τα στείλετε ηλεκτρονικά σε αμφότερες τις διευθύνσεις: alikos@nured.auth.gr, ΚΑΙ pappa@nured.auth.gr., με ξεχωριστή αποστολή και των δύο αρχείων στην κάθε μία από τις δύο παραπάνω ηλεκτρονικές διευθύνσεις μέχρι την Τρίτη 2/5/2017 και ώρα 15.00. Αποθηκεύστε κάθε αρχείο με λατινικούς χαρακτήρες ως εξής: YPOTHEMA_1 και YPOTHEMA_2 

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΗΝ ΓΡΑΨΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΑΡΧΕΙΩΝ PDF. (Θα το γράψετε μόνο στο διαβιβαστικό)
Στο διαβιβαστικό των ηλεκτρονικών αποστολών σας θα πρέπει να γράψετε: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας.
Ο Διευθυντής του ΔΜΠΣ

Καθηγητής Αλέκος Γεωργόπουλος

