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	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

	
	Νίκος Θεοδωρίδης 

Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό Μουσικής


Θεσσαλονίκη 24/5/2016
Δελτίο τύπου-πρόσκληση
Τα τρία μικρά μουσικά λυκάκια 

παράσταση μουσικού θεάτρου και εμψύχωσης για παιδιά
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  90 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΘ & ΑΠΘ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η μουσικοπαιδαγωγική ομάδα ΠΑΙΧΝΙΔΙΑΤΟΡΕΣ ΤΟΥ ΠΥΡΓΟΥ του ΤΕΠΑΕ της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ, παρουσιάζει την παράσταση μουσικού θεάτρου για παιδιά 3-10 ετών  «Τα τρία μικρά μουσικά λυκάκια» στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «ΑΠΘ την Κυριακή» που φέτος είναι αφιερωμένες στον εορτασμό των 90 χρόνων από την ίδρυση του Πανεπιστημίου. Η παράσταση θα δοθεί την Κυριακή 29/5/16 στις 11.30 το πρωί στον αύλειο χώρο του Πύργου της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ. Η διάρκεια της παράστασης είναι 60’ και είσοδος είναι ελεύθερη για κοινό της πόλης.
Η παράσταση απευθύνεται στο παιδικό κοινό της πόλης και παράλληλα αποτελεί μια εκπαιδευτική μουσικοπαιδαγωγική πρόταση για τις/τους φοιτητές και εκπαιδευτικούς της προσχολικής και πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.
Λίγα λόγια για το έργο και τους συντελεστές
«Τα τρία μικρά μουσικά λυκάκια» είναι μια παράσταση μουσικού θεάτρου για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας, εμπλουτισμένη με τεχνικές εμψύχωσης. Το σενάριο, βασισμένο στο γνωστό ¨ανάποδο¨ παραμύθι του Ευγένιου Τριβιζά αποτελεί μια αλληγορία για τη σύγχρονη κοινωνία σχετικά με τη δυσπιστία, τις προκαταλήψεις, την οχύρωση, τις διακρίσεις, το φόβο για το διαφορετικό, το σκοτεινό μας πρόσωπο. Αλλά παράλληλα είναι ένας ύμνος για τη δύναμη της αγάπης, μια ευχή να βρούμε το ανθρώπινο, φωτεινό μας πρόσωπο και να χτίσουμε μαζί με φίλους το δικό μας «λουλουδένιο σπιτάκι». Και όλα αυτά με τη δύναμη της μουσικής και του παιχνιδιού. 
Βασική επιδίωξη των συντελεστών της μουσικοπαιδαγωγικής ομάδας «Παιχνιδιάτορες του Πύργου», πέρα από την ευαισθητοποίηση στα μηνύματα του έργου, είναι η δημιουργική αλληλεπίδραση και η επικοινωνία με το κοινό με μέσα τη ζωντανή εκτέλεση και τη σύζευξη των τεχνών, των τεχνικών εμψύχωσης και του παιχνιδιού. Από μουσικοπαιδαγωγική άποψη, η μουσική του έργου δίνει πολλές ευκαιρίες συνειρμών και ενεργητικής μουσικής ακρόασης,  καθώς ακολουθεί τις διαβαθμίσεις του κρεσέντο της ιστορίας και παράλληλα κινείται πάνω στα βασικότερα μουσικά στιλ  και ακούσματα της νεοελληνικής κοινωνίας. 

Συντελεστές:

Πρωτότυπο κείμενο: Ευγένιος Τριβιζάς 

Σενάριο - Στίχοι-Μουσική: Νίκος Θεοδωρίδης
Μουσική και φωνητική διδασκαλία: Νίκος Θεοδωρίδης,  Ελευθερία Παντέλα 

Σκηνοθετική και σκηνογραφική επιμέλεια: Παιχνιδιάτορες του Πύργου

Φροντιστές: Αντωνία Ανδρεάκη, Μυρτώ Γιάγκου, Γραμματική Μαραντίδου
Παίρνουν μέρος οι καλλιτέχνες-παιδαγωγοί-εμψυχωτές: 
Ντορίνα Ακρίβα, Αντωνία Ανδρεάκη, Μυρτώ Γιάγκου, Στέφανος Γιάλλουρος, Φωτεινή Γκιοργκίνη,  Ελένη Δημοπούλου,   Νίκος Θεοδωρίδης, Ιωάννα Ιμέρ, Παναγιώτα Κασαπίδου, Γραμματική Μαραντίδου, Βίκτωρ Μωυσής,  Ελευθερία Παντέλα,    Ελένη Σαρρή, Βασιλική Τασιούλη, Δέσποινα Φάκη. 
	Στοιχεία επικοινωνίας 

	Σχολή/ Τμήμα
	 ΤΕΠΑΕ, Παιδαγωγική Σχολή του Α.Π.Θ.

	Ομάδα 
	Μουσικοπαιδαγωγική Ομάδα του ΤΕΠΑΕ του Α.Π.Θ. 
«Παιχνιδιάτορες του Πύργου»

	Υπεύθυνος επικοινωνίας
 και συντονιστής της ομάδας
	Νίκος Θεοδωρίδης, Ε.Ε.Π. Μουσικής 

	Τηλέφωνο (κινητό & σταθερό)
	6944134525, 2310206742 και 2310995016

	Ε-mail
	ntheodoridis@nured.auth.gr
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Βιογραφικό της ομάδας "Παιχνιδιάτορες του Πύργου"
Η μουσικοπαιδαγωγική ομάδα "Παιχνιδιάτορες του Πύργου" δημιουργήθηκε το 2014 στην Παιδαγωγική Σχολή του ΑΠΘ από φοιτητές και φοιτήτριες κυρίως του Τμήματος  Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΤΕΠΑΕ), με συντονιστή τον διδάσκοντα Νίκο Θεοδωρίδη. Το όνομα είναι εμπνευσμένο από την εύστοχη συνωνυμία της Μουσικής με τα Παιχνίδια, όπως δηλαδή ονομάζουν σε ορισμένες περιοχές τα μουσικά όργανα. Βασικός στόχος της ομάδας είναι η δημιουργική καλλιτεχνική έκφραση,  με τη μουσική και τα παιχνίδια εμψύχωσης σε κεντρικό ρόλο, καθώς και η επικοινωνία μέσω παραγωγής και παρουσίασης θεαμάτων και εκδηλώσεων που απευθύνονται σε μικρούς και μεγάλους. Φιλοδοξία της ομάδας αποτελεί η εδραίωση της δημιουργικής καλλιτεχνικής και παιδαγωγικής της παραγωγής και η επαφή της με το ευρύτερο κοινό, εντός και εκτός Πανεπιστημίου.

Το ντεμπούτο της ομάδας πραγματοποιήθηκε στις 28/5/2014 με τη συμμετοχή των Παιχνιδιατόρων στο Φεστιβάλ Τεχνών της Παιδαγωγικής Σχολής, όπου παρουσιάστηκε η μουσική διαδραστική παράσταση «Ο μουσικός κήπος». Έκτοτε η ομάδα έχει επιδείξει διάφορα πρόσωπα και είδη μουσικής, παίζοντας άλλοτε για μικρούς και άλλοτε για μεγαλύτερους φίλους, ενώ τα μελλοντικά της σχέδια είναι πολλά. Ως τώρα το ρεπερτόριο περιλαμβάνει παραστάσεις  μουσικού θεάτρου (ΑΠΘ την Κυριακή), μουσικά εκπαιδευτικά προγράμματα (ΤΕΠΑΕ, Παιδική Βιβλιοθήκη Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου), Χριστουγεννιάτικες συναυλίες (Παιδικό Κέντρο του Α.Π.Θ., παιδιατρική κλινική του πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ), Συναυλίες στο πλαίσιο συνεδρίων και άλλων εκδηλώσεων (ΤΕΠΑΕ, Ε.Ε.Μ.Ε., Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης), κ.α.* 
………….
* [Πιο συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων οι "Παιχνιδιάτορες του Πύργου"  έχουν παρουσιάσει τις χριστουγεννιάτικες παραστάσεις «Τα τρία χτυπήματα στην πόρτα» και «Χριστουγεννιάτικες ευχές» τον Δεκέμβριο του 2014 στην Παιδαγωγική Σχολή, στο Παιδικό Κέντρο του Α.Π.Θ., στην παιδιατρική κλινική του πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ κ.α. Επίσης, την μουσική παράσταση «Ο γύρος του κόσμου σε 80’ με τραγούδια-παιχνίδια και χορούς» την άνοιξη του 2015 στην Παιδική Βιβλιοθήκη Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου, ενώ τον Απρίλιο του 2016 παρουσίασε στον ίδιο χώρο την παράσταση μουσικού θεάτρου/πρόγραμμα «Τα τρία μικρά μουσικά λυκάκια». Τον Μάιο του 2015 η ομάδα έλαβε μέρος στις εκδηλώσεις ΑΠΘ την Κυριακή για παιδιά με τα «Μουσικά Παιχνίδια –Παραμύθια». Έλαβε ακόμη μέρος στα προγράμματα υποδοχής φοιτητριών/των του ΤΕΠΑΕ το 2014 και 2015. Τέλος, η ομάδα συμμετείχε στα καλλιτεχνικά προγράμματα πολλών συνεδρίων, όπως:

· Στο Πανελλήνιο Συνέδριο με διεθνείς συμμετοχές του ΤΕΠΑΕ «Ανα-στοχασμοί για την παιδική ηλικία», από 31/10/2014 έως 1/11/2014 

·  Στο 7ο Συνέδριό της με θέμα της Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση «Μουσικός Γραμματισμός: Τυπικές και Άτυπες Μορφές Μουσικής Διδασκαλίας-Μάθησης» στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, από 27 έως τις 29 Νοεμβρίου 2015.
· Στο 6ο συνέδριο της Ένωσης Ερευνητών της Διδακτικής των Μαθηματικών σε συνεργασία με τα δύο Τμήματα της Παιδαγωγικής Σχολής με τίτλο «Μαθηματικά ΜΕ διάκριση και ΧΩΡΙΣ διακρίσεις» τον Δεκέμβριο του 2015].
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