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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η     Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ  Ι Α

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

                                          Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Σας ανακοινώνεται η απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (που λήφθηκε στην με αριθ.5/10.11.2016 συνεδρίασή της) όπως παρακάτω:

οι εξετάσεις για την κατάταξη πτυχιούχων Ανωτέρων και Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων στο Τμήμα, 
θα γίνουν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα :

Μάθημα : «Σύγχρονες Τάσεις της Προσχολικής Αγωγής», Παρασκευή 09/12/2016, ώρες  από 18:30 έως 22:00, αίθουσες: Μεγάλη Πρώτου Ορόφου και Αίθουσα 101 (πρώτος όροφος Πύργου Παιδαγωγικής Σχολής).
Μάθημα: «Παιδική Λογοτεχνία», Σάββατο 10/12/2016, ώρες από 10:00 έως 13:00, αίθουσες: Μεγάλη Πρώτου Ορόφου και Αίθουσα 101 (πρώτος όροφος Πύργου Παιδαγωγικής Σχολής).
Μάθημα: «Εκπαιδευτική Ψυχολογία», Σάββατο 10/12/2016, ώρες από 14:00 έως 17:00,  αίθουσες: Μεγάλη Πρώτου Ορόφου και Αίθουσα 101 (πρώτος όροφος Πύργου Παιδαγωγικής Σχολής).
     Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο δημόσιο έγγραφο πιστοποίησης ταυτότητας. Κατά την πρώτη μέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι υποχρεούνται να βρίσκονται στο χώρο εξέτασης μία (1) ώρα νωρίτερα. Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση. 
    Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής των εξετάσεων, δείτε την Υπουργική Απόφαση Φ1/192329/Β3/13-12-2013 η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.nured.auth.gr 

                                                                          Θεσσαλονίκη  15/11/2016
                                                                    Από τη Γραμματεία του Τμήματος

