2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ
 ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ  ΤΟΥ ΤΕΠΑΕ

Αγαπητές φοιτήτριες και φοιτητές
Σας ενημερώνουμε ότι παρατείνεται έως την Τετάρτη 21 Οκτωβρίου  η προθεσμία  για να δηλώσετε συμμετοχή ως εθελόντριες/ές  σε  δυο  συνέδρια που διοργανώνονται ή συμμετέχει το Τμήμα μας, ούτως ώστε να ενημερωθούν όλοι οι φοιτητές/τριες και ιδιαίτερα οι πρωτοετείς.
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στον κο Νίκο Θεοδωρίδη αποστέλλοντας  email  (στο ntheodoridis@nured.auth.gr, με ονοματεπώνυμο και mail επικοινωνίας) και προσδιορίζοντας σε ποιο ή ποια συνέδρια ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν. 
Τα συνέδρια είναι: 
Α) 4o Πανελλήνιο Συνέδριο
"Έναρξη και Χρήση των ΤΠΕ στην Εκπαιδευτική Διαδικασία"
30 Οκτωβρίου - 1 Νοεμβρίου 2015 Θεσσαλονίκη, στο ΤΕΠΑΕ του ΑΠΘ

Β) 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο της  Ένωσης Ερευνητών της  Διδακτικής των Μαθηματικών (Εν.Ε. ΔΙ.Μ) «Μαθηματικά ΜΕ διακρίσεις και ΧΩΡΙΣ διακρίσεις», 
 4,5 και 6 Δεκεμβρίου, στο ΑΠΘ.

Θα χαρούμε να σας έχουμε συνεργάτες
Με τιμή
Νίκος Θεοδωρίδης

Υ.Γ.  Σημειωτέον ότι οι θέσεις για το τρίτο συνέδριο ( της Ελληνικής ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση  με θέμα «Μουσικός Γραμματισμός: Τυπικές και Άτυπες Μορφές Μουσικής Διδασκαλίας-Μάθησης», 27 – 29 Νοεμβρίου 2015, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης) έχουν κλείσει. Ωστόσο οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές μπορούν να  παρακολουθήσουν με την προνομιακή τιμή εγγραφής των 10 ευρώ, η οποία ισχύει  έως την ημέρα έναρξης του συνεδρίου.

